



Ovaj projekat sufinansira Evropska unija

JAVNI POZIV ZA UČEŠĆE NA TENDERU ZA NABAVKU DIGITALNOG MOBILIJARA (INFO TABLE I SOLARNE KLUPE) ZA UREĐENJE JAVNIH POVRŠINA

Opis projekta:

Opština Žabljak, kao vodeći partner, sprovodi projekat **Šuma za odmor: "Šumski turizam u prekograničnom području između Srbije i Crne Gore"** u okviru Programa prekogranične saradnje Srbija-Crna Gora 2014-2020. Partneri na projektu su Centrar za zaštitu i proučavanje ptica iz Podgorice, Društvo za zaštitu i proučavanje ptica Srbije i Rezervat Uvac.

Ukupna vrijednost projekta je 249.354,08 €, od čega Evropska Unija kofinansira 85%, a projektni partneri preostalih 15%.

Cilj projekta je stvaranje zajedničkog inovativnog turističkog proizvoda koji se odnosi na šumski turizam u prekograničnom području između Srbije i Crne Gore, kroz unapređenje infrastrukture, postavljanje osmatračnica i hranilišta za ptice, kreiranje turističkih putopisa i sprovođenje licenciranih obuka za turističke vodiče i obuka za vodiče za biodivezitet.

Vrijeme trajanja projekta je 24 mjeseca.

Pod digitalnim mobilijarom podrazumijevaju se spoljne interaktivne digitalne info table i pametne (smart) klupe sa solarnim panelom i mogućnošću punjenja elektronskih uređaja (mobilnih telefona, tableta, laptopova...).

Potrebna otpornost digitalnih komponenti na vodu i niske temperature.

JAVNI POZIV

Opština Žabljak poziva relevantne kandidate da iskažu interesovanje za učešće u projektu Šuma za odmor: "Šumski turizam u prekograničnom području između Srbije i Crne Gore" u ulozi dobavljača digitalnog mobilijara za uređenje javnih površina.

Prihvatljivi aplikanti:





Republika Srbija



Crna Gora



Ovaj projekat sufinansira Evropska unija

- Relevantni privredni subjekti registrovani u Centralnom registru privrednih subjekata
- Svi prihvatljivi aplikanti pozvani su da pošalju pismo interesovanja navodeći: kontakt detalje, izvod iz CRPS, motive za učešće

Prijave na ovaj poziv mogu se podnijeti putem e-mail adrese: projektizabljak@gmail.com, sa napomenom „*FOR.Rest- otvoreni poziv za učešće na tenderu za nabavku digitalnog mobilijara za uređenje javnih površina*”

Javni poziv otvoren je 07.02. do 14.02.2025. godine zaključno sa 12h.



DRUŠTVO ZA ZAŠTITU I
PROUČAVANJE PTICA SRBIJE

